

Erratum to “Second Chance” by E. Fuller Torrey. *Schizophr Bull.* 2017; doi: 10.1093/schbul/sbw188.

Articles from a SIRS Symposium were published in Volume 43, Issue 2, 1 March 2017. “Second Chance” by E. Fuller Torrey was inadvertently left out and another

article by Torrey was published in its place. “Second Chance” has been published online since January 2017, and it is included in the current issue with this erratum. The publisher regrets the error.

doi:10.1093/schbul/sbz109

Corrigendum to “Comparative Effectiveness of Antipsychotic Drugs for Rehospitalization in Schizophrenia—A Nationwide Study With 20-Year Follow-up” by Heidi Taipale et al. *Schizophr Bull.* 2017; doi: 10.1093/schbul/sbx176.

Table 1 featured two errors in the number of psychiatric hospitalizations in the Incident Cohort: the percentage

for n=805 should be 9.2 and the percentage for n=645 should be 7.4. Additionally, the supplementary material was out of order upon initial publication. These mistakes have now been corrected.

The authors regret the error.

doi:10.1093/schbul/sby123

Advance Access publication 21 September 2018

Corrigendum to “Brain Connectivity Deviates by Sex and Hemisphere in the First Episode of Schizophrenia—A Route to the Genetic Basis of Language and Psychosis?” by Qiang Wang et al. *Schizophr Bull.* 2018; doi: 10.1093/schbul/sby061.

Author Lena Palaniyappan was inadvertently omitted from the article byline upon initial publication. This author has now been added.

The authors regret the error.

doi:10.1093/schbul/sby124

Advance Access publication 5 September 2018